



非凡十年

出彩

许昌

从率先推行无职党员“一编三定”工作法,到创新推进“万人助企联乡帮村”工作机制;从深入开展党史学习教育,到强力实施“五星”支部创建工作;从全面加强城市基层党建制度体系,到获得“全国城市基层党建示范市”殊荣……十八大以来,我市充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让党旗在每一个阵地高高飘扬,汇聚起实现高质量发展的强大动能。

党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育……5次集中学习教育活动,让全市广大党员、干部在学习热潮中接受全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,推动许昌各项事业实现大发展大进步。

□ 记者 胡晨

党建引领



许昌市隆重举办庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会 记者 牛书培 摄



两名小学生在党建主题公园擦拭党徽 签约摄影师 翟英健 摄



加强党的建设永远在路上 签约摄影师 翟英健 摄



许昌卷烟厂老年党员重温入党誓词 签约摄影师 安洪欣 摄



“喜迎二十大 唱响新时代”襄城县群众合唱大赛现场 签约摄影师 刘喜芳 摄